

我区抢农时抓好马家柚种植管理



本报讯 徐卫清、记者夏广凯报道:时下正是马家柚种植、剪枝、施肥的关键时期。我区在做好疫情防控工作的同时,通过送技术、送物资到田间地头,开展手机微信、互联网、电话等线上技术指导和培训,指导帮助各乡镇科学开展马家柚种植工作。

连日来,大南镇辰耀专业种苗合作社的负责人陈勇都在基地里忙活,要把

年前接到的订单10000株苗木陆续发给客户。“镇里给我们详细宣传了疫情防控知识,还免费发放了口罩。我们要求果农在劳作时戴上口罩、不扎堆,分散开来做事。”

“目前关键是要做好修剪、施肥、清园三项工作。积水的果园要尽快排水,并对排水沟进行清理……”2月20日,在五都镇荣胜种植养殖专业合作社马家柚基地上,农技专家认真给果农们讲解果树春季管理的要点,教果农为马家柚果修剪、压枝、施肥、防病虫害等技术要领。远处的山坡上,正在劳作的果农都戴上了口罩,有的在清沟除草,有的在施肥栽种。

“在公共区域配足了洗手液、消毒液等卫生用品,生产工具专人专用,农资全部通过电话或微信预定送货上门的方式购买,减少不必要的人员流动。”该合作社负责人曾立胜说,他们对果农劳作时的疫情防控,摸索出自己的一套“土经验”。

“疫情期间,区农业局的专家来了多次,对基地的马家柚日常管理进行技术指导。在专家的帮助下,企业做好了恢复生产的准备工作。”江西丰广实业有限公司徐昌金说,公司安排专人对厂区进行了无死角消毒,所有人员都必须监测体温、戴口罩,按规定进行消毒后才可进入工作区。

霞峰镇:疫情防控不松懈,春耕备耕正当时

本报讯 吴珍彩、记者曾萍艳报道:一年之计在于春。当前是新冠肺炎疫情防控的紧要时期,也是春耕备耕的有利时机。霞峰镇在众志成城防范疫情的同时,全力稳固推进春耕备耕农业生产,确保疫情期间农业生产不耽误。

“这次的疫情对大棚蔬菜种植影响大吗?有什么困难需要我们帮忙吗?”2月26日上午,霞峰镇副镇长陈德明带着农业技术服务队来到坑东村蔬菜种植户周其雄的大棚里,一边查看种植情况一边询问。

周其雄今年30岁,高中毕业,五年前在家里搞起了蔬菜大棚种植。他共承

包了10余亩地,搭建了12个大棚。这次的新冠肺炎疫情刚开始时,大棚里种植的蔬菜正值成熟季节,因为无人采摘,销售渠道中断而腐烂在地里。镇农业技术服务队知道情况后,来到他的大棚,鼓励他重树信心,抓住当前春季生产的有利时机,逐步着手准备下一季蔬菜的种植。在现场,技术人员指导周其雄怎么科学排水、施肥,怎么翻土、播种。最后,服务队一起动手帮忙整理土地、清理了菜地里腐烂的蔬菜。当问到目前种植有没有什么困难时,周其雄说:“我相信疫情终究会过去,困难也会过去的,只要我继续努力,一切都会好起来。”

李小林是霞峰镇的种粮大户,承包了130余亩稻田种植水稻。因前期的疫情防控,李小林一直没有集中组织开展农事活动。立春过后,天气渐渐回暖,为了稳步推进复工复产,春耕备耕,镇农业技术服务队指导李小林进行机械化整田、翻地、打秧田等,并送来种子、化肥,帮助他春耕生产早做准备。

据了解,霞峰镇在做好疫情防控的同时,以农户为单位抢抓农业生产,采取送种子送化肥、送技术送服务上门等,既避免了人员扎堆,又不耽误农业生产,确保今年粮食增收不减量。

南屏中学:创新教研助力线上辅导

潘淑华老师说道。

据了解,为全面推广该方法,南屏中学还组织开展了教师教学小视频制作竞赛活动,通过“以赛促学,学以致用”的方式,进一步提升了教师们的熟练程度。目前,该校已将该方法广泛应用于课后辅导教学中。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧

本报讯 王旭、徐有书报道:自线上教育开展以来,如何帮助教师提升课后辅导效率,提高学生线上学习质量一直是南屏中学紧抓的工作重点。连日来,该校多次组织召开线上教研会议,依靠教师集体智慧,摸索出了一套制作手机教学辅导小视频方法,打通了隔屏辅导“最后一公里”。

该方法设备要求简单,且易于上手。主要利用手机的屏幕录制和图片剪辑两项功能完成教学辅导视频录制,刚一上线,就受到了师生们的广泛欢迎。

“小视频讲解的方式突破了现阶段不能当面授学的难题,对日常学习中的难题、易错题及典型题型也能够进行针对性讲解。同学们反映这样的形式就像是老师在当面讲解,掌握得也更快捷更扎实了。”该校

区人民医院:恪尽职守战疫情 党员先锋显担当

本报讯 周浩勇、陈晓、记者俞小芳报道:大事难事见担当,危难时刻显本色。战役期间,区人民医院广大党员干部冲在疫情防控一线,他们用直面风险的姿态,践行着共产党人的初心和使命;用恪尽职守的表现,让党旗在抗“疫”战中高高飘扬。

战“疫”一线忙,书记带头冲
“越是艰难时刻,党员干部越要向前冲。这不是放在嘴上说说的,是要用实际行动做出来的。”新冠肺炎疫情暴发以来,区人民医院党委书记刘卫宙积极投入到这场没有硝烟的战斗中去,向全院发出倡议,当天全体党员纷纷写下请战书。疫情期间,刘卫宙身为党委书记更是率先垂范,带头冲锋,心系奋战在一线的临床科室,多次深入临床看望医护人员,并给一线人员送上中药颗粒冲剂、食品、水果等慰问品。他说:“新冠疫情事关人民生命安全,我们党员领导干部更要冲在第一线,保障第一战,服务第一线,每到一处,看到医护人员自身防护措施得当,我才能放心。”

2月8日-10日,为能尽快完成区新冠肺炎防控应急指挥部交付的建设儿科发热门诊门诊观点的任务,刘卫宙连续3天值守在单位,日夜奋战在改造区。他一边要参与制定方案、协调指挥施工装修,一边又要紧锣密鼓调度医疗队伍与医疗资源的配备。在他的精心组织下,经过72小时不间断的努力奋战,区人民医院儿科发热门诊顺利投入使用,有序接收儿科发热门诊病人,极大缓解了防疫期间医疗资源紧张的情况。

不畏生死险,党员勇担当

阻击新冠病毒肺炎疫情,医护人员是冲锋陷阵排头兵、主力军。区人民医院全体医护人员舍小家、为大家,逆行上行,奋战在疫情防控的最前沿。

吴志兴是区人民医院临床第二党支部的预备党员,也是儿科副主任。防疫期间,负责儿科发热门诊隔离病区的全部事务。1月31日,儿科发热门诊确诊病人黄某某,吴志兴亲自负责治疗。儿科领域新冠肺炎指南很少,没有明确规范。吴志兴一边与病人家属谈心,安慰家属情绪,一边查阅相关资料并结合自己多年临床经验,探索治疗方案。期间未曾回家,每天坚持到感染科查房3次以上,密切关注病情变化发展,及时调整下一步治疗方案。经过他与儿科医护团队连续12天的全力救治和精心护理,成功治愈上饶市第一例儿童新冠肺炎病例。在患者出院那天,面对黄某某家人的万般感谢时,吴志兴只是淡然的表示:“全力救治患者,是医务工作者的天职。”

临床第一支部党员沈晓剑是首批赶赴贞白发热分点的医师,直面武汉、湖北的返乡人员或是密切接触者。为了明确诊断,让患者早日康复,他不顾被感染的风险,与患者近距离接触。连续十多天坚守在医院,保持日均16小时的工作强度,忙得连和妻子、儿子通话的时间都没有。根据医院安排,连续在病房工作超过2周后,该轮到她休息了。结果原本答应儿子完成值班任务就回家陪伴的沈晓剑立刻写下连战书,主动请求二度“逆行”。他说:“现在咱们医院人

手紧张,我更年轻,身体吃得消,就让我继续工作吧。而且多做一点,也是我身为党员应有的担当。”

退伍不退志,抗“疫”显本色

在防疫前线,医护人员直接与病毒短兵相接,在防疫“后方”,同样还有很多默默为抗“疫”胜利提供着坚实保障的后勤队伍。

“我感觉他24小时在路上,不是在转运患者去上级医院,就是在前往急救患者家。临退休了还这么拼,我真的很佩服”这是科室同事对余七仔的评价。余七仔,是区人民医院车队职工,也是机关第一支部的一名党员。他主动请缨,放弃轮休,坚持每天上班。当车队领导看他连轴转,实在是辛苦,想安排他休息时,余七仔毅然拒绝,他说:“我是党员,曾经还是军人,有‘战斗’我是一定要上的。”

和余七仔一样,机关第一支部党员周利兴也积极请战,主动请求加入医院志愿者队伍,每天为内科医务人员和患者送餐。内科病区的医护人员和病患最多的时候加起来超过100多人,分发餐盒结束后,经常都下午1点多,周利兴自己才匆匆扒几口凉饭菜。但是周利兴毫无不满,依旧每天坚持。碰上雨天,他就撑伞前行,经常他的衣服鞋子都湿了,但是餐车上的饭菜却一点水都没淋到。他常说道:防疫一线的同事们很辛苦,我不懂医学,在救治工作上帮不上忙。那就多做点力所能及的事情,给一线做好后勤保障,让他们能够全身心的投入的防疫工作。相比一线医务人员,我所做的实在是微不足道。”

我区强化疫情防控监督检查

本报讯 “永丰街道商城菜市场入口体温测量点的工作人员擅自脱岗,未对入场市民进行体温测量,同时该菜市场内存在未佩戴口罩的市民购买菜蔬的问题无人监管。”

派驻区住建局纪检监察组发现此问题后,立即向区域管理局下属市场监督管理局反馈并督促整改。

为坚决打赢新型冠状病毒肺炎疫情的防控阻击战,广丰区纪委监委由5个纪检监察室及各综合派驻纪检监察组成立的10多个督查组,对全区各有关部门单位的疫情防控工作开展全面督查。

督查组通过采取现场督查、查阅资料台账、电话督查、视频督查等方式,重点围绕各有关部门单位党政一把手坚守岗位、靠前指挥,安排部署疫情防控工作情况和全面落实各项防控措施情况;各有关部门单位工作人员值守情况,各驻村干部、社区工作人员、村组干部值班值守情况;外来人员排查管控情况;镇(便民服务中心)和村组(社区)对辖区内来返府居家隔离观测人员的包抓联系情况、管控情况、疫情防控宣传情况,以及封堵消毒工作开展情况;县域交通设卡情况;各单位疫情日常上报和上传下达情况;疫情防控资金拨付和物资贮备、分发情况等方面进行督查。

近日,又在充分摸清全区复工企业基础上,对全区各企业的复工复产情况和防控工作进行全面覆盖实地检查。截止目前,所发现问题已全部整改到位;通报批评15个单位,通报批评4人,立案5起,给予党纪处分2人,诫勉谈话7人,约谈提醒18人。